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SECRETAR!,!\ 
DAEDUCAÇAO 

a= 
GOVERNO 

DOESTADO 

Essa atividade tem a finalidade de ampliar um pouco mais seus conhecimentos. Responda com 
atenção e depois converse com o(a) professor(a) sobre seus aprendizados e sobre os itens da 
atividade que você se sentiu inseguro em responder. 

Por favor, preencha os campos de identificação abaixo. 

UNIDADE ESCOLAR 

MUNICÍPIO 

NOME DO ESTUDANTE 

IDADE------ SEXO: MASCULINO D FEMININO D 
TURMA TURNO 

---------------

LÍNGUA PORTUGUESA 
MATEMÁTICA 

ORIENTAÇÕES 

Esta atividade é composta de 1 O questões de Língua Portuguesa e 1 O questões de Matemática. 

• Leia com atenção antes de responder e marque suas respostas.
• Cada questão tem uma única resposta correta. Marque a opção que você escolher como certa.
• Procure não deixar questão sem resposta.
• Você terá 50 minutos para responder as questões de Língua Portuguesa e de Matemática.
• Atenção! Observe corretamente se a questão é de Língua Portuguesa ou de Matemática, antes

de marcar no Cartão de Respostas! Utilize caneta de tinta azul ou preta.

CARTÃO DE RESPOSTAS 
LINGUA PORTUGUESA 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
A A A A A A A A A A 
B B B B B B B B B B 
c c c c c c c c c c 

D D D D D D D D D D 
E E E E E E E E E E 

MATEMÁTICA 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
A A A A A A A A A A 
B B B B B B B B B B 
c c c c c c c c c c 

D D D D D D D D D D 
E E E E E E E E E E 













2ª Atividade de Apoio ao Aluno - 3EM 

Matemática 

01) (M100003G5) No plano cartesiano abaixo estão representados cinco pontos: R, S, T, U e V.

Qual desses pontos possui coordenadas cartesianas iguais a (- 3, - 2)? 
A) R.
B) S.
C)T.

D) U.
E)V.

02) (M100165G5) O caminhão reboque, representado no desenho abaixo, é dotado de uma rampa retrátil,
acionada para que os veículos, ao serem rebocados, possam subir na plataforma. Quando está total­
mente aberta, essa rampa encosta no chão, formando um ângulo de 30º.

Qual é o comprimento dessa rampa retrátil? 
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Dados:
sen 30° = 2

1

cos 30° = 2
3

3tg 30° = 3

3 m
3 m

A) 0,75 m
B) 0,75
C) 1,5
D) 3,0 m
E) 3 3 m
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03) (M110047G5)A secretaria de obras de uma cidade pretende reformar uma praça e, para isso, precisa in­

terditá-la completamente. Para encomendar os tapumes, foi calculado o perímetro total dessa praça cujas

medidas estão indicadas no desenho abaixo.

Quanto mede o perímetro dessa praça? 

A) 40,9 m

B) 43,4 m

C) 81,8 m

D) 401,85 m

E) 469,45 m

04) (M110148G5) A administração de um supermercado precisou isolar parte de seu estacionamento para

obras. Em função disso, a administração mandou fabricar peças de concreto em forma de prisma

trapezoidal reto, cujas medidas estão indicadas no desenho abaixo.

Qual é o volume de concreto utilizado para fabricar cada uma dessas peças? 

A) 5 600 cm3 

B) 12 000 cm3 

C) 24 000 cm3 

D) 36 000 cm3 

E) 48 000 cm3 
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22,9 m

19 m

20,5 m

19,4 m

PRAÇA





06) (M120023G5) Um produto está com 20% de desconto em uma promoção. Caso o cliente opte pelo

pagamento à vista, tem ainda 10% de desconto sobre o valor do produto na promoção.

Qual é o percentual de desconto, em relação ao preço original do produto, fora da promoção, que um

cliente consegue obter ao comprar esse produto à vista, dentro dessa promoção?

A) 12%

B) 18%

C)22%

D)28%

E) 30%

07) (M110687E4) Luiz comprou um celular juntando mensalmente o dinheiro de sua mesada durante cinco

meses. No primeiro mês ele reservou 120 reais para essa compra, no segundo mês 150 reais e assim

sucessivamente, sempre reservando 30 reais a mais que no mês anterior.

Qual foi o valor que Luiz juntou nesses 5 meses para comprar o celular?

A) R$ 900,00

B) R$ 660,00

C) R$ 450,00

D) R$ 300,00

E) R$ 240,00

08) (M1D0167G5) Um sinalizador náutico, ao ser ativado, tem sua altura variando em função do tempo

conforme a função h(t) = 80t - 5t2, na qual h é a altura atingida em relação ao tempo t, transcorrido em

segundos a partir de seu lançamento.

Quantos segundos após seu lançamento esse sinalizador atinge sua altura máxima?

A)4

8)8

C)16

D)320

E)640

09) (M120667E4) Uma manicure possui 67 esmaltes de cores diferentes. Ela possui 20 esmaltes nos tons de

vermelho, 15 nos tons de rosa e o restante em outras cores.

Qual é a probabilidade de uma cliente optar por um esmalte nos tons de vermelho ou de rosa?

5A)
67

B) 15
67

C) 51
67

D) 32
67

E) 35
67
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Dados:
an = a1 + (n – 1) . r

S 2
(a + a )n .n

= 1
n



1 O) (M120113G5) A tabela abaixo apresenta as modalidades de esportes que são oferecidas em um clube, 

além do número de associados que praticam cada um desses esportes. 

Modalidade Nº de praticantes 

Basquete 50 

Futebol 200 

Natação 100 

Vôlei 50 

O gráfico de setores que melhor representa os dados dessa tabela é 

A) 

C) 

E) 
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Basquete Futebol Natação Vôlei Basquete Futebol Natação Vôlei

Basquete Futebol Natação Vôlei Basquete Futebol Natação Vôlei

Basquete Futebol Natação Vôlei




